
FEEDBACK (2019-2020) 

Gathering feedback from the stakeholders is most crucial for the success of 

every institution. All these feedbacks were analysed by using a five-point 

rating scale. The maximum score is 5 and the minimum score is 1, when 5 

indicates highly satisfied,4means satisfied,3 indicates neutral,2 indicates 

dissatisfied and 1 indicates highly dissatisfied. 

 

Feedback- Alumni 

Analysis of the alumni feedback for the year 2019-2020 revealed the 

following:- 

 It is revealed by the alumni that the syllabus is updated enough with the 

score 3.9/5 



 Most of the alumni are satisfied with the course content and admit that 

the course is interesting. The score obtained is 4.9/5 

 The stakeholders think that there is a need to update the syllabus or the 

curriculum in the college (3.1/5) 

 The alumni feedback revealed that the course curriculum fulfilled their 

expectations with the score of 4.1/5 

 The syllabus was quite helpful for them to pursue post -graduation in the 

particular subject (4.1/5) 

 Most of the student are satisfied with the subject or the course that it 

helps in developing their personality which is revealed through a score of 

4.9/5 

 These stakeholders are satisfied that the subject taken are applicable in 

their practical or daily life which revealed by the score of 4.3/5 



 Most of the student are satisfied with the accessibility of reading 

materials and reference regarding curriculum or the subject that they can 

easily found which is revealed through a score of 4.1/5 

 Moreover, these stakeholders are highly satisfied with the subject is 

relevant to their career or job with the score of 5/5 and the curriculum 

provided in the college helps in their future aspiration. 
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TEACHERS FEEDBACK 2019-2020.  

Teachers being the most important person in the curriculum design, 

implementation and development, feedback of teachers on curricular aspects 

of utmost importance. Analysis of the teachers feedback for the year 2019-

2020 brought about the following Information. 

 Most of the teacher’s faculty have the opinion that the curriculum has a 

current content (4.7/5) 

 To some of them the curriculum have good academic flexibility (3.1/5) 

 To most of them think that the course content fulfils the needs of the 

students (3.2/5) 

 The score given by the teachers for the curriculum enhances 

employability is 2.3/5 

 Almost all of them are contented that there is a need of review of the 

syllabus (4.8/5) 



 The score obtained that the syllabus correspond with the time allotted is 

3.1/5 

 Some of them agree that the book prescribed as reference materials is 

relevant and updated (3.1/5) 

 Most of the teachers also observed that the course studies caries 

sufficient number of optional papers (3.1/5) 

 The essential learning objective addressed effectively in the unit is rated 

good by most of the teachers with a value of 4.7/5 

 It is revealed that the assessment provide opportunities for students to 

adequately demonstrate their learning through higher order thinking with 

the score of 2.4/5 

 

 

 

 



 

                                  

Q

U

E

S

T

I

O

N

 

N

U

MBERSYES 

                                                                                                               NO 

4.7

3.1 3.2

2.3

4.8

3.1 3.1 3.1

4.7

2.42.4

2
1.8

3.1

1

2 2 2

1

3

0

1

2

3

4

5

6

Category 1 Category 2 Category 3 Category 4 Category 5 Category 6 Category 7 Category 8 Category 9 Category 10

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS 2019 -2020
Series 1 Series 2 Column1

R

E

S

P

O

N

S

E 



STUDENTS FEEDBACK 2019-2020 
The students are the most important stakeholders of Higher Education 

systems.The college has obtained feedback on curriculum from students 

through questionnaire.There are 12 questions in the feedback form. The 

feedback taken from students about the present syllabus and curriculum 

of the college reveals the following facts:- 

 It is revealed that the present curriculum is updated enough with the 

score of 2.5/5 

 The students think that the course content motivate them to study 

further for post graduation (3.9/5) 

 Most of the students are satisfied with the course content that it is 

interesting. The score obtained is 4.3/5 

 It is observed that the students find themselves intellectually enhanced 

by the course content (3.8/5) 



 To some of them the curriculum is applicable in daily interaction with 

others in the society (3.0/5) 

 The score obtained that the curriculum content is relevant enough to 

broaden the students perspective of life is 2.3/5 

 To some of them the curriculum satisfied their expectations (2.1/5) 

 Some of them agree that the reading materials and references regarding 

the curriculum are readily found 3.0/5 

 The subject /course help in developing the personality of the students is 

rated good with the value of 4.5/5 

 To most of them think that there is a need to include skill based content 

in the current syllabus.The score obtained is 2.7/5 

 It is revealed that the students think that the curriculum is inclusive 

enough to assume employability with the score 1.1/5 

 Most of them feel that the subject combination is relevant enough to 

assist with honours subject 3.5/5 
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SOHRA GOVERNMENT COLLEGE 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 

1. Is the present curriculum updated enough. 

Yes.   -  No. 

2. Does the course content motivate you to study further for post graduation. 

Yes.   -  No. 

3. Is the course content interesting? 

Yes.   -   No. 

4. Do you find yourself intellectually enhanced by the course content? 

Yes.   -   No. 

5. Is the curriculum applicable in your daily interaction with others in the society? 

Yes  -  No. 

6. Is the curriculum content relevant enough to broaden your perspective of life? 

Yes.  -  No. 

7. Does the curriculum satisfy your expectations? 

Yes.  -  No. 

8. Are reading materials and references regarding the curriculum readily found? 

Yes.  -  No. 

9. Does the subject/ course help in developing your personality? 

Yes.  -  No. 

10. Is there need to include skill based content in the current syllabus. 

Yes.  -  No. 

11. Do you think that the curriculum is inclusive enough to assume your 

employability? 

Yes.  -  No. 

12. Do you feel the subject combination is relevant enough to assist you with your 

honours subject. 

Yes.  -  No. 
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SOHRA GOVERNMENT COLLEGE 

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 

 

1. Was the syllabus updated enough. 

Yes / No 

2. Was the course content is interesting. 

Yes / No 

3. Do you think that there is a need to update the syllabus. 

Yes / No 

4. Was the course curriculum fulfilling your expectations. 

Yes / No 

5. Does the syllabus create any interest to pursue post graduation in the 

particular subject. 

Yes / No 

6. Did the subject / course help in developing your personality. 

Yes / No 

7. Were the subject applicable in your practical / daily life. 

Yes / No 

8. Are reading materials and references regarding curriculum / subject easily 

found. 

Yes / No 

9. Was the subject relevant to your job and the future aspirations. 

Yes / No 
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SOHRA GOVERNMENT COLLEGE 

TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM 

 

1. Does the curriculum have current content 

Yes/ No 

2. Does the curriculum have good academic flexibility  

Yes/ No 

3. Do you think the course content fulfils the need of the students 

Yes/ No 

4. Does the curriculum enhances employability 

Yes / No 

5. Is there a need of review of the syllabus 

Yes/ No 

6. Does the syllabus correspond with the time allotted 

Yes/ No 

7. Are the books prescribed as reference materials relevant and updated 

Yes/ No 

8. Does the course studies carries sufficient number of optional papers 

Yes/ No 

9. Are the essential learning objectives addressed effectively in the unit 

Yes/ No 

10. Do the assessment provide opportunities for students to adequately 

demonstrate their learning through higher order thinking 

Yes/ No 
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